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2018. március idusán
„Szakadt az esõ, a mint az utcára léptünk, s
ez egész késõ estig tartott, de a lelkesedés
olyan, mint a görögtûz: a víz nem olthatja
el.” — olvashatjuk Petõfi Sándor 1848-as
naplójában. 

Amint szakadt az esõ 2018. március 15-én,
Szokolyán is, amikor ünnepi mûsorral emlé-
keztünk meg az 1848/49-es magyar forrada-
lom és szabadságharc 170 évvel ezelõtt történt
eseményeirõl az önkormányzatnál megtartott
ünnepséggel. Ám szerencsére az ünnepség kez-
detére elállt az esõ, így a megemlékezést nem
mosta el, ahogy 1848-ban a szabadságharc ese-
ményeit sem.
A Hársfavirágok Énekegyüttest Gebri Bernadett,
az Aranyalma Páros együttes kobzosa kísérte,
majd a népzenei csokrot a Czibere néptánccso-
port táncbemutatója követte. A megemlékezé-
sen nagyon bájos mûsorral szerepeltek a
Börzsöny Gyöngye Óvoda nagycsoportosai, aki-
ket Szalay Emese óvónõ készített fel. A Cseh
Péter Általános Iskola diákjai, Bartonné Kati,
tanárnõ felkészítésével felejthetetlen élmény-
ben részesítették a megemlékezésen
résztvevõket, hiszen Balog Brúnó olyan erõvel
mondott verset, amellyel 1848-ban az ifjú for-
radalmárokat is bátran buzdíthatta volna,
könnyeket pedig Révész Hanna csalt a sze-
münkbe, amikor elénekelte a Republic zene-

kartól az Ezt a földet választottam címû dalt.
Ezt követõen a Dalárda férfias énekével idézte
a forradalmi hangulatot. Némethné Pintér
Csilla polgármester asszony ünnepi beszéde
után pedig Ligeti Orsolya gitározott és énekelt.
Az 1848-as forradalom tiszteletére Szárazné
Pauliscsák Anett intézményvezetõ és Csurja
András a Szokolyáért emlékérem tavalyi díja-
zottja helyezte el az emlékezés koszorúját,
majd az ünnepség végén felsétáltunk a refor-
mátus parókia épületéhez, ahol a szabadság-
harc szokolyai mártírjának, Árkay-Kantsur
András református lelkésznek dombormûvénél
Lisoczkiné Kata Mónika képviselõ asszony és
Molnár Nándor a Mi Falunkért Közalapítvány
elnöke helyezték el a megemlékezés koszorú-
ját.
A koszorúzást követõen a nemzeti süti verseny
résztvevõinek díjazottjai kapták meg oklevelü-
ket, és nyereményüket. Az idei évben nagyon
nehéz volt a zsûri dolga, hiszen rengeteg cso-
daszép nemzeti színben pompázó, a ’48-as for-
radalmat megidézõ, ínycsiklandó süteménnyel
neveztek kicsik és nagyok. Az elsõ helyet Lucza
Bernadett Citromos mignonja, a második
helyet Marosi Eszter Eszterházy szeletje, a har-
madik helyet pedig Bíró Jánosné Rozi Epres
kert süteménye nyerte el. A különdíjat Nagy
Imréné Kokárda tortája kapta. Ennek, a most

már évek óta hagyománynak mondható ese-
ménynek az önkormányzat felújított tanácster-
me adott igazán ünnepi helyszínt. Az önkor-
mányzati felújított épületrész átadója nagy
öröm Szokolya életében, hiszen most már egy
csodaszép környezetben zajlanak majd az
esküvõk, amire reméljük idén is számos eset-
ben kerülhet sor.
Ahogy egy családot, úgy a közösséget is a közö-
sen megélt ünnepek kötik össze, ezek az ese-
mények, és a hagyományok az értékek megbe-
csülését közvetítik, azt az érzést, hogy valami,
ami megújul, vagy megépül, ahogy számos
esetben történt itt Szokolyán is az elmúlt évek-
ben, a miénk, az itt élõké, a közösségé. Az
ünnepi megemlékezésekkel szeretnénk a
közösségünk identitását megerõsíteni, mert a
közösséghez tartozás érzése megtartó erõ, ami
nagyon fontos egy ilyen kis település életében,
mint Szokolya. Szépül, ujjul, gyarapodik.
Kérjük, hogy Önök, az itt élõk is
lehetõségeikhez mérten tegyenek hozzá, segít-
sék a fejlõdést, amely további hagyományok
teremtésére irányul, legyenek részesei a falu
életének és tiszteljenek meg bennünket a
közösségi alkalmainkon jelenlétükkel! 

Tarcsyné Lengyel Magdolna

A Szokolyai Dalárda Révész Hanna

A Hársfavirág Énekegyüttes A Czibere Néptáncegyüttes
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Az elmúlt lapszám megjelenése óta mozgal-

mas idõszak van mögöttünk.

Március 15-i ünnepségünk keretében a meg-
emlékezésen túl átadásra került az önkor-
mányzat “baloldali közösségi ház” elnevezésû
épületrésze.
Köszönjük a sok dicséretet, nagy öröm, hogy
mindenkinek tetszett a felújítás. Mi is boldo-
gok vagyunk, hisz sokkal kényelmesebb körül-
mények között tud a Járási Hivatal ügysegédje
dolgozni, sokkal szebb körülmények között
lehet házasságot kötni, de a dolgozók munka-
körülményei is javultak. Persze a legfontosabb,
hogy egy energiahatékony beruházásról beszél-
hetünk, hisz az épület hõszigetelést és új nyí-
lászárókat kapott, valamint napelemek kerül-
tek elhelyezése. 
Március 24-én ünnepi keretek között átadtuk a
felújított és korszerûsített Egészségházat.
Sokan megtisztelték az átadót, köszönjük az
érdeklõdést. Megtisztelte átadónkat Dr. Dukai
Miklós államtitkár úr, aki nagyon sok segítséget
nyújtott a pályázatok során, valamint Rétvári
Bence államtitkár úr, aki szintén segítségünkre
volt. Az ünnepség után a meghívott vendégek-
nek az önkormányzat épületében vendégfoga-
dást tartottunk, ahol további egyeztetések zaj-
lottak a terveinkrõl és megmutattuk a megújult
és felújított épületrészt, valamint a Viski-
Mányoki emlékszobát. Az államtitkár urak és a
vendégek elismerõ szavai jól estek, mindenki-
nek nagyon köszönjük.
A megújult rendelõkben sokkal korszerûbb
körülmények között rendelnek orvosaink, és a
betegek is a mai kornak megfelelõ helységek-
ben várakozhatnak. A védõnõi szoba is külön
helységet kapott, melynek berendezése során
számos új eszköz került beszerzésre. Magzati
szívhangvizsgáló, látásvizsgáló táblák,
csecsemõ hosszmérõ, magasságmérõ, új
vérnyomásmérõk könnyítik a védõnõ munká-
ját. További egy rendelõ is kialakításra került,
melybe a fogorvost szeretnénk megnyerni,
Reza doktor úrral több hónapja tárgyalásokat
folytatunk. Pillanatnyilag elõrelépés nincs az
ügyben, de a rendelõt hasznosítani szeretnénk.
A tetõtérben két lakás kialakítására van
lehetõség, de ezek jelenleg csak szerkezetkész
állapotban vannak, a pályázatoknak nem volt
része a lakások megépítése. Az új épületnél 10
parkolóhely került kialakításra. Kérjük, vegyék
igénybe a parkolóhelyeket.
A gyermekorvosi rendelésben változás történt,
hétfõn és pénteken a rendelés elõtt fél-fél óra
tanácsadás van a védõnõvel közösen, továbbá
hétfõn 10,30-tól van a rendelés, melyet dr.
Hajnal Katalin doktornõ helyettesítés kereté-
ben lát el.
2018. április 9-tõl új védõnõnk Szabó Kinga
várja a piciket és szüleiket. 
Lezajlottak az országgyûlési választások,

Rétvári Bence országgyûlési képviselõnknek
gratulálunk és azt kérjük, hogy továbbra is
legyen számára fontos Szokolya és az itt lakók
jövõje, segítse településünk fejlõdését.
Az elmúlt napokban elindult a Wirden Garden
megépítése, melyet a 30 éve fennálló wierdeni
kapcsolat örömére, megköszönve a sok segítsé-
get hoztunk létre. Rendes Veronika tervei alap-
ján készül a terek burkolása és a növényes rész
kialakítása. Az iskola és a tornaterem közötti
rész megújulását is belevontuk a jelenlegi
munkába melyhez a tankerület bruttó 2 millió
forintos támogatást nyújt. Vera a kivitelezés
során is kivette részét a munkában, köszönöm
neki, hogy fontos számára a település, ahol él.
Biztos vagyok benne, hogy nagy öröm számára
is, hogy láthatja a megvalósult terveit.
A Wierden Garden ünnepélyes átadása május
6-án vasárnap lesz, holland vendégeink köré-
ben.

Május 12-én a 2017-ben született gyermekek
fáit ültetjük el szüleikkel, folytatva az Életfa
programunkat.
A néhány fórumon már korábban meghirdetett
lomtalanítás május 12-én elmarad, sajnos a
szolgáltató az összes településen lemondta.
Május 26-án Sport- és Gyermeknapi rendezvé-
nyünk lesz a sportpályán, ahol meglepetés esti
programmal kedveskedünk.
Kevésbé örömteli a hír, de az elmúlt hetekben
több illegális hulladéklerakót kellett felszámol-
nunk, mely megnehezíti az önkormányzat dol-
gozónak mindennapjait, hisz az építõ munká-
tól veszi el az idõt. Nem tudjuk elképzelni,
hogy miért gondolják azt egyesek, hogy így sza-
badulnak meg a szemetüktõl. Volt, aki azt java-
solta, hogy adjuk vissza nekik! 
A tavalyi év beruházásai igen nagy terhet róttak
ránk, így sokkal takarékosabb szemlélet mel-
lett kell az idei évben dolgoznunk és tervez-
nünk és így kell a megnyert pályázatok megva-
lósítását is ütemeznünk.
Május hónapban kezdõdik az Ady Endre utca
kisvasút felöli oldal árok támfal helyreállítása,
itt a lakók türelmét kérjük, hisz a munkálato-
kat csak az úttestrõl tudja a kivitelezõ végezni.
Majd júniusban az útfelület helyreállítása tör-
ténik, ami pár nap alatt megvalósul, de akkor
nem lehet majd gépkocsival közlekedni.

Természetesen a pontos idõpontokról idõben
értesítjük a lakosságot.
Ezt követõen júniusban helyreállításra kerül a
Brassó köz és a Kassai utca burkolata is.
Sajnos a Pest megyéhez benyújtott óvoda felújí-
tási és bõvítési pályázatunk nem kapott támo-
gatást.
Nagyon sok anyagi terhet vállaltunk már az
óvoda felújítása, bõvítése és a bölcsõde felújí-
tása kapcsán, ami egy késõbbi pályázat során
már elõny lehet, hisz kész terveink vannak.
Megvásároltuk a szomszédos ingatlanok egyi-
két, még két ingatlan megvásárlása szükséges a
terveink megvalósításához, de anyagi forrása-
ink nem teszik lehetõvé, hogy nyertes pályázat
nélkül megvásároljuk azokat. Szomorúak
vagyunk és mindent meg fogunk tenni, hogy a
bõvítés, felújítás belátható idõn belül megvaló-
suljon, hisz a megemelkedett gyermeklétszám
miatt nagyon fontos a férõhelybõvítés.
A napokban pályázatot nyújtottunk be belterü-
leti utak és járdák felújítására, elsõdleges a
Liget utca lakóinak a szilárd burkolat megépí-
tése, melyet még az idei évben szeretnénk
megvalósítani.
Kérjük a lakosságot, hogy tûzgyújtást csak a
megengedett napokon és idõben végezzenek,
továbbá a közösségi együttélés szabályai értel-
mében, zajjal járó munkálatok esetén legyenek
tekintettel a környezetükre. 

Némethné Pintér Csilla
polgármester

Születések:

2018.02.21. Magyar Zoltán és Koczó Ágnes fia
Dávid Levente
2018.04.06. Vörös Dénes és Mikulán Nikolett
fia Endre
2018.04.09. Magyar Gábor és Hutkai Helga fia
Csaba

Házasságkötés:

2018.04.09. Bakner Demeter Endre és Frits
Mónika

Elhunytak:

2018.02.03. Szalai Károlyné szül: Zusclag
Erzsébet
2018.02.18.  Viski Márton
2018.03.02. Hegedűs Józsefné szül: Blaskó
Erzsébet
2018.03.20.  Varga Ferenc
2018.03.26. Szabó Ádámné szül.: Dobos
Julianna
2018.04.10. Rakovszki Sándorné szül.: Olli
Julianna
2018.04.13. Medvik Istvánné szül.: Stang
Piroska

Dobosné Ildikó aktõ

Az idei év a takarékosságé

Anyakönyv
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Tájékoztató a 2018. évi parlamenti választás
szokolyai eredményérõl.

Szokolya 1. szavazókör, egyéni.
Választópolgárok száma: 656, megjelent 441
(67,23%), 7 érvénytelen szavazat.

Rétvári Bence, FIDESZ-KDNP 243
Fehér Zsolt, Jobbik 117
Matkovics Ilona, LMP 52
dr. Jakab Zoltán, Együtt 11
Juhász Béla Róbert, Momentum 4
Apáthy István, Értünk Értetek 3
Simon József Ferenc, Munkáspárt 2
Hébel Ildikó, Összefogás Párt 1
Rédai Roland, Független 1

Szokolya 1. szavazókör, országos listás.
Választópolgárok száma: 656, megjelent 441
(67,23%), 57 érvénytelen szavazólap. 

FIDESZ-KDNP 238
Jobbik             75
LMP                29

MSZP-Párbeszéd 28
DK 11
Momentum 2
Magyar Kétfarkú Kutya Párt 2
Együtt 1

Szokolya 2. szavazókör, egyéni.
Választópolgárok száma: 816, megjelent 592
(72,55 %), 5 érvénytelen szavazólap. 

Rétvári Bence, FIDESZ-KDNP 319
Fehér Zsolt ,Jobbik 157
Matkovics Ilona, LMP 82
dr. Jakab Zoltán, Együtt 15
Juhász Béla Róbert, Momentum 4
Simon József Ferenc, Munkáspárt 3
Horchy Mihály, MIÉP 3
Rédai Roland, Független 3
Maróti Lívia, Közös Nevezõ 1

Szokolya 2. szavazókör, országos listás.
választópolgárok száma: 816, megjelent 592
(72,55%), 3 érvénytelen szavazólap.

FIDESZ-KDNP 306
Jobbik 134
LMP 55
MSZP-Párbeszéd 34
DK 19
Magyar Kétfarkú Kutya Párt 16
Momentum 11
Családok Pártja 3
Együtt 2
Sportos és Egészséges Magyarországért Párt  2
MIÉP 2
Magyar Munkáspárt 2
Kell Az Összefogás Párt 1
Iránytû Párt    1
Közös Nevezõ 2018. 1

Összességében Szokolyán a 1472 választópol-
gárból megjelent 1033, ami 70,17 %-os rész-
vételt jelentett. 

dr. Cseri Tibor jegyzõ

Választási tájékoztató 2018.

A Szokolyára érkezõ gyalogosok, kerékpáro-
sok, vagy éppen autóval érkezõk a Nagy híd
elõtt egy csodát látnak. Egy gyönyörû, ízléses,
igényesen kivitelezett épületet, az új szoko-
lyai egészségházat.

Természetesen nem az idelátogatók esztétikai
igényének kielégítése volt a fõ cél — bár ez sem
mellékes — hanem egy régen aktuális, akkut
probléma megoldása, a falu lakosságának
korszerû, igényes egészségügyi ellátása.
Kedves ünnepség keretében március 24-én
került sor az átadásra, a lakosság nagy
érdeklõdése mellett. Az ünnepség színvonalát
emelte, hogy két államtitkár is megtisztelte az
átadási ceremóniát, a falunkat. Dr Dukai Miklós
a Belügyminisztériumot, Rétvári Bence pedig az
Emberi Erõforrások Minisztériumát képviselte.
Rétvári képviselõ úrnak ezúton is gratulálok
választási gyõzelméhez. Reméljük, olyan elköte-

lezettséggel képviseli falunk érdekeit, olyan szív-
vel támogat bennünket a továbbiakban is, ami-
lyennel mi a szavazatunkat adtuk. 

Nagyszerû dolog, ha az alkotás elkészült, jó hátra
dõlni, és gyönyörködni benne. A büszke
hátradõlésig azonban kemény küzdelmek, tár-
gyalások vezettek. Legyünk büszkék az önkor-
mányzatunkra és elsõ sorban polgármester
asszonyunkra, aki ezen az olykor nagyon görön-
gyös úton meghátrálás nélkül végig ment. Az
egészségház felújítása, korszerûsítése és beren-
dezése közel 110 millió forintba került. A mun-
kálatokhoz a Belügyminisztérium 60 millió
forinttal járult hozzá. Sokszor felvetik egyes
lakosok, hogy hová kerül az általuk befizetett
adó. Nem mindig ilyen látványos célok megvaló-
sítására. Most viszont bátran mondhatjuk, hogy
minden adófizetõ szokolyai lakos „építette” az

egészségházát.
Mind kívülrõl, mind
belülrõl egy szép,
korszerû épület várja
Szokolya lakosságát.
Külön rendelõbe került
a védõnõ és a gyermek-
orvos. Szép, tágas váró-
termek állnak rendelke-
zésünkre, és új bútorok-
kal berendezett
rendelõkben zajlik a
vizsgálat. A berendezé-
seket az önkormányzat
vásárolta, melyekhez
szintén támogatást kap-

tunk a Belügyminisztériumból. A védõnõi szoba
is teljesen új, és számos eszköz segíti a védõnõi
munkát. Magzati szívhangvizsgáló áll a kisma-
mák rendelkezésére, továbbá látásvizsgáló tábla,
gyermekek számára is alkalmas
vérnyomásmérõ, csecsemõ hosszmérõ,
magasságmérõ, és — nem a berendezés része —
új védõnõ segíti a szokolyai csecsemõk és anyu-
kák életét. 
Ismét jó érzés volt szokolyainak lenni. Hallgatni
a két államtitkár szinte egymásra licitáló dicsérõ
szavait, amelyek mindnyájunknak szóltak. Ha jól
emlékszem, így hangzott Dukai államtitkár úr
mondata viccesen: „Leültünk Bencével átbeszél-
ni a szokolyai támogatást, és abban maradtunk,
hogy adjuk meg a hiányzó támogatási összeget,
mert a polgármester asszony addig úgysem hagy
békén.” Úgy gondolom, hogy minden megválasz-
tott vezetõnek így kell (kellene) a bizalmat
beléhelyezõ közösséget képviselni, szolgálni.
Az átadó ünnepség után egy színvonalas vendég-
fogadás várta a meghívott vendégeket. Közben
megtekinthettük az önkormányzat felújított épü-
letrészét. A beszélgetés során szóba kerültek
Szokolya további fejlesztési tervei is.

Államtitkár urak! Én bármikor készen állok az
újabb átadásokról tájékoztatni a lakosságot.
Ha az újabb fejlesztések „csak ezen múlná-
nak”, az nem lesz akadály. 

Bella László

Átadásra került az egészségház
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„Szeretnénk Szokolyát minél élhetõbbé, har-
monikusabbá tenni, hogy az itt lakók minél
otthonosabbnak, kedvesebbnek, s igazán
magukénak érezzék. Legyen jó ide megérkez-
ni, s nehéz legyen innen elmenni. Nagyon
fontos, hogy megtartsuk ezt a faluközösséget,
a fiatalok ne elvágyódjanak, hanem szeres-
senek itt élni.” — mondta el Rendes Veronika,
a Településfejlesztési és Értéktár Bizottság
elnöke beszélgetésünk bevezetõjeként.

- Mivel tudjátok ezt elérni?
- Mindenekelõtt a megfelelõ közintézmények
meglétével, s azok vonzóvá-tételével. Ezt a kon-
cepciót követve újult meg az iskola, az orvosi
rendelõ, az önkormányzat épülete, s nemsokára

megkezdõdik a mûvelõdési ház korszerûsítése
is. Nagyon reméljük, hogy az óvoda felújításá-
hoz, bõvítéséhez szükséges anyagi forráshoz is
sikerül hozzájutnunk. Örömteli, hogy annyi óvo-
dásunk van, hogy szükségszerû a bõvítés.

- Mi az irány a falu arculatát tekintve?
- A már megújult épületek arculata tükrözi azt az
építészeti színvonalat, melyet a magánházak fel-
újításánál is szeretnénk elérni. Ehhez rengeteg
segítséget, komoly szakmai támogatást kaphat
bárki, aki éppen felújítást tervez, mert kivételes
módon Szokolyának saját fõépítésze van!
Fantasztikus dolog, hogy Jánosi János
fõépítészhez forduló lakosok olyan ingyenes
tanácsokat, ötleteket, vázlatterveket kapnak,
melyek hosszútávon egy igazán csodálatra méltó,
egységes falukép megvalósulásához vezetnek. A
nemrég elkészült Települési Arculati Kézikönyv
és a Településképi rendelet — amit egyébként
kötelezõen be kell tartanunk — szintén segít
minket a kitûzött falufejlesztési célok elérésé-
ben.

- Ehhez a növényzet is hozzátartozik?
- Az építészeti arculat mellett legalább annyira
lényeges a zöldfelületek minõségének javítása,
mennyiségének növelése. Igyekszünk faluszerte
olyan közösségi tereket, hívogató kis parkokat
létrehozni, ahol jól esik megpihenni, beszélget-
ni, játszani, s lehet gyönyörködni az éppen virág-
zó növényekben.

- Mondanál példákat?
- Az elõzõ években megvalósult Patak Park, s
Mányoki Barokk Szigetének átadása után éppen
most zajlanak a Wierden Garden kivitelezési
munkálatai. Ez az újabb közösségi tér mind-
amellett, hogy emléket állít a Szokolya-Wierden

baráti kapcsolatnak, s helyet adhat az IKSZT
kisebb rendezvényeinek, iskolai ünnepségeknek,
az iskolaudvar megújításának is kiindulópontjá-
vá válhat. A Wierden Garden és az Egészségház
környezetének növénytelepítését közösségi
összefogással szeretnénk megvalósítani, ehhez
kérjük majd a lakosság segítségét. Ezek
idõpontját nemsokára közzé fogjuk tenni.

- Mik a további tervek a „zöldítést” illetõen?
- Szeretnénk folytatni az utcafásítást, melynek
egyik legfõbb eseménye az Életfa Program.
Ennek keretében május elején újabb tizenöt fát
ültethetnek el az elmúlt évben született gyer-
mekek szülei a Mányoki utcában. 

- Miként hathat mindez a Szokolyán élõkre?
- Reméljük, hogy mindez a megújulás mindany-
nyiunk örömére szolgál, és ezáltal mindenki
kedvet kap ahhoz, hogy — akár a közösségi meg-
mozdulásokon, akár csak a saját háza körül -
tevõlegesen is részt vegyen a faluszépítésben.

R. N. 

Településfejlesztés mindenki örömére

Elmarad a lomtalanítás
Tisztelt Ügyfelünk!
A Zöld Híd B.I.G.G. Nkft. legfontosabb célja, hogy
ne kerüljön veszélybe a lakossági vegyes és sze-
lektív hulladék begyûjtése és ezzel elkerüljük a
közegészségügyi és környezetvédelmi veszély-
helyzet kialakulását. Ennek érdekében kénytele-
nek voltunk meghozni azt a döntést, hogy a lom-
talanításokat ideiglenes jelleggel, átmeneti idõre
szüneteltetjük ellátási területünkön.
Lomtalanítás településenként minden évben egy
alkalommal történik, a vegyes hulladékok
begyûjtése viszont évente 52 alkalommal, rend-
szeresen zajlik. 
Hulladékbegyûjtõ szolgáltatásunkat hétrõl-hétre
114 településen, több, mint 400 gyûjtési körzet-
ben bonyolítjuk, 43 db gyûjtõautó segítségével. A
járművek leromlott műszaki állapotban vannak,
amortizálódtak, átlag életkoruk 11 év. A nyári

(április 1-tõl november 30-ig terjedõ)
idõszakban 14-16 üzemórát dolgoznak naponta
2 mûszakban. Egy ekkora terhelés nagymérték-
ben gyorsítja az elhasználódás folyamatát. A
jármûvek nagy része éppen csak alkalmas a napi
rendszerességû igénybevételre.
2017-ben a szûkös anyagi lehetõségek ellenére
is 8 gépjármû felújítását el tudtuk végezni.
Jelenleg másik nyolc autónk részleges felújításra
vár. Ezek a gépjármûvek ebben az idõszakban
csökkentett kapacitással tudnak gyûjteni. A kor-
látozottan használható jármûvek végleges meg-
hibásodása esetén a teljes ellátási területen
veszélybe kerülne a vegyes hulladékgyûjtés,
hiszen nem állna rendelkezésünkre elegendõ
szállító jármû. 
A lomtalanítási alkalmak ideiglenes elhalasztá-
sával adódik lehetõségünk a jármûvek javítására,

a gyûjtési nap csúszása esetén, ami mûszaki
problémák miatt egyre gyakoribb, pedig a szom-
bati napon történõ pótlólagos hulladék
begyûjtésre. Kizárólag így tudjuk a vegyes hulla-
dékgyűjtést stabilan fenntartani!
Jelenleg egy Európai Uniós pályázat jóvoltából
2018 végéig 9 darab új begyûjtõ jármû állhat
munkába. A jármûvek legyártásának folyamata
6-8 hónap, amit nem tudunk felgyorsítani.
Azon dolgozunk, hogy a kényszerûen bevezetett
korlátozó intézkedések átmeneti jellegûek legye-
nek.
Az okozott kellemetlenségekért elnézést kérünk!
Kérjük és köszönjük megértésüket!

Zöld Híd B.I.G.G. Nkft.



Sz o k o l y a i  H í r a d ó  -  2 0 18 .  á p r i l i s

6

Tavasz az óvodában
A februári farsangi mulatságok után a
soron következõ nagy program a Március
15-i megemlékezés volt intézményünkben.
Ezt a jeles napot közösen ünnepelte a három
óvodai csoport a tornaszobánkban. 

Minden csoport kis mûsorral készült ez alaka-
lomra. A megemlékezés után a Nagy „Katica”
csoportosok egy mókás papírcsatára hívták ki
a Középsõ „Maci” csoportosokat, amelyen a
gyerekek és a felnõttek is nagy lelkesedéssel
vettek részt. 
A nagycsoportosok a községi megemlékezésen
is részt vettek, s kis mûsorukkal színesítették
a programot.

Természetesen a húsvétról is megemlékez-
tünk intézményünkben. Ezt minden csoport
külön, a saját csoportszobájában ünnepelte. A
három óvodai és az egy bölcsõdei csoport is
saját kis fészket készített, amelybe a gyerme-
kek nagy örömére meglepetést csempészett a
nyuszi a délelõtt folyamán. A locsolkodásról
sem feledkeztünk meg, a fiúk vízbe mártott
„aranyvesszõ” segítségével gondoskodtak
arról, hogy a lányok el ne hervadjanak ebben
az évben sem! 
Az elmúlt hetekben nagycsoportosaink látoga-
tást tettek a szokolyai Cseh Péter Általános
Iskolába, ahol egy interaktív tanórán vehettek

részt Káplóczka Beáta tanító néni jóvoltából.
Az órát igazán élvezték, reméljük, hogy ezek
után még nagyobb lelkesedéssel ülnek majd
be szeptemberben az iskolapadba!
Intézményünk takarítási szünetének
idõpontja: 2018. június 18 - 2018. július 20.
Tehát az utolsó nyitvatartási nap 2018. június
15-én (pénteken), az elsõ nyitvatartási nap
2018. július 23-án (hétfõn) lesz.

Szalai Emese

óvodapedagógus

Nagycsoportosok az iskolapadbanAz ovisok március 15-i mûsora 

Szentlélekkel teljes élet
Egyszer olvastam egy kreatív felsorolást
arról, hányféle keresztény él a világban. A
szerzõ szerint léteznek sötétkamra kereszté-
nyek, akik hitéletüket titokban tartják, hogy
senki se tudja róluk, mi a meggyõzõdésük.
Véleményük szerint a hit magánügy. 

Másik csoportba tartozók, a novemberi kereszté-
nyek, kik fagyos hangulatot árasztanak a köze-
lükben férkõzõk felé. Közönyösek és ridegek,
nincs mosoly és szeretet a szívükben. Ítélkezõek,
akik hajlamosak a megbotránkozásra. 
Egy harmadik kategória a nézõközönség keresz-
tény, olyan emberek tartoznak ide, akik szíves
örömest meghallgatják a tanítást, de semmiben
sem vesznek részt. Gyakran õk a közösség legkri-
tikusabb tagjai. Kedvenc jelszavuk, az, hogy csi-
nálja más. 
Egy következõ csoport a porcelán keresztények,
akik nagyon érzékenyek és hamar összetörnek.
Óvatosan kell velük bánni, mert ha
megsértõdnek, mindennek hátat fordítanak. 
Aztán léteznek látszat keresztények, akik mást

mutatnak, mint, ami a valóság. õk azok, akik a
hétköznapjaikat egészen másként élik, mint
vasárnapjaikat. 
Az ágaskodó keresztény pedig a maga igazát
keresi, folyamatosan konfrontálódik a többi
hívõvel. A felsorolást lehetne még folytatni.
Sajnos sok nem hiteles követõje volt és van is
Jézus Krisztusnak, sokan ezért fordulnak el az
egyháztól és magától Istentõl.
De van még egy kategória, amelyrõl még nem
szóltunk, a világító lámpás keresztényekrõl, akik
életükkel és szavaikkal is hirdetik Isten
dicsõségét. Közelükben az ember feltöltõdik,
megnyugvást talál, reménységre lel.
Beszédükbõl erõ és valódi bölcsesség árad. Az õ
életüket látva az emberek érdeklõdni kezdenek a
hit dolgai után. 
Megtérésem elõtt volt néhány rossz tapasztala-
tom a kiüresedett vallásossággal kapcsolatban.
Emiatt hosszú ideig nem a kereszténységben
kerestem válaszokat életem problémáira.
Elkezdtem egyéb vallások felé nyitni, mint a

buddhizmus, a taoizmus, vagy az okkultizmus.
Isten egyszer egy hiteles embert hozott az utam-
ba, aki bizonyságot tett Jézus Krisztusról. Mivel
egy valódi hívõ embert hallhattam, ezért meg-
hallgattam, s általa megtérhettem.
Honnan ez az erõ, ez a fény a hívõk életében? A
válasz, a Szentlélek Isten jelenléte. Nélküle az
ember csak vallásos lehet, de Vele Isten maga
költözik az életünkbe. A Szentlélek jelenléte teszi
hitessé a keresztény életet.
Egy éjszaka egy idõs vallási vezetõ látogatta meg
Jézus Krisztust. Nikodémusnak hívták. Jézus
elmondta neki, hogy vallásos élete semmire sem
elég, szükséges neki is újjászületni víztõl és
Lélektõl. 
Ha te is valódi, gyümölcstermõ keresztény életre
vágysz, engedd, hogy Isten újjászüljön téged a
Lélek által, s aztán járj minden napon a Lélek
ereje által!

Merényi Zoltán

baptista lelkipásztor



Sz o k o l y a i  H í r a d ó  -  2 0 18 .  á p r i l i s

7

A tavasz kezdete óta eltelt két hónapban zajló
eseményekrõl adunk számot az újság hasábjain.

A pedagógus legnagyobb büszkesége, ha diákjai
kimagasló eredményeket érnek el. Ezt átélhettük
mi is, hiszen a hagyományosan megrendezett
matematika versenyeinken megméretetett diákja-
ink szép eredményekkel zártak. A „Pangea” verse-
nyen 3-8. osztályos, míg a „Kenguru” Nemzetközi
versenyen 2-8. osztályos diákok indultak. 
A legeredményesebben teljesítõk: 
„Kenguru”: Nyári Sámuel 2. osztályos 11. helyezett
(681 indulóból)
„Pangea”: Biró Levente 3. osztályos 33. helyezett
(776 indulóból)
Díjazottak még: Szabó Dániel 3.o., Petykó Luca 3.o.,
Király Dániel 4.o., Kalász Anikó 4.o., Kardos Kincsõ
7.o., Bõgér Flóra 7.o., Lénárt Mátyás 7.o., Balog
Brúnó 7.o., Farkas Berta 7.o. tanulók.
A „Nyelvész anyanyelvi verseny megyei döntõjébe
Stedra Flóra 8.o., és Farkas Berta 7. osztályos tanu-
lóink jutottak be.
A Tudásbajnokság megyei döntõjén Szabó Dániel és
Schottner Kevin 3. osztályos tanulók képviselték
iskolánkat. Az elért eredményekrõl késõbb kapunk
tájékoztatást.
Az elõzõhónap eseményei közül kiemelkedõ
jelentõségû volt a Fõvárosi Nagycirkuszban tett láto-
gatás, ahol egy feledhetetlen délután töltött 50 diá-
kunk. 
A hittan vagy etika oktatás választásának megköny-
nyítése érdekében szülõi értekezletet szerveztünk
az egyházak képviselõivel közösen.
Nemzeti ünnepünkrõl elõször intézményi szinten,
majd a községi ünnepélyen emlékeztünk meg, a kis
létszámú, de annál nagyobb lelkesedéssel készülõ5.
osztályosok mûsorával, melynek összeállításában

segítségünkre volt osztályfõnökük Barton Zsoltné.
Mint minden tanévben, az idén is több hónapon
keresztül arra törekedtünk, hogy a nagycsoportos
óvodásoknak és szüleiknek minél több változatos
programon keresztül népszerûsítsük iskolánkat,
hogy kellõ tapasztalattal választhassák gyermekük
számára intézményünket. Nagy megtiszteltetésnek
érezzük, hogy a beíratás alkalmával az iskolaérett
gyermekek szüleinek döntõ többsége intézmé-
nyünkbe íratta be gyermekét. Ennek alapján a
2018/2019. tanév elsõ osztályának induló létszáma
22 fõ, ami reményeink szerint a nyár folyamán még
emelkedni fog.
A Költészet napi megemlékezést az idén rendhagyó
módon szerveztük meg. A 8. osztályos diákok az
„Ajándékozz verset” jelszó jegyében minden diák-
nak és felnõttnek lufira kötött verset ajándékoztak.
A szokásos „Születésnapomra” címû vers és az
énekkarosok által bemutatott megzenésített versek
színesítették még a Fleshmob ötletet.
Ezen az újszerû, modern ötleten felbuzdulva a
könyvünnep alkalmából szintén egy Fleshmob-bal
mutattuk be, hogy mi hogyan olvasunk.
A Váci Tankerületi Központ által biztosított 3 db pro-
jektor felszerelésre került, 2 db a felsõ, 1 db pedig
az alsó tagozatosok számára. Az eszközök használa-
ta a korszerû tananyagtartalmak beépítését segíti
elõ a tanítási órákon. 
Mindennapi tevékenységünkbe engedtünk betekin-
tést a szülõknek a tavasz „Nyílt nap” megszervezé-
sével, melyen sok érdeklõdõ hozzátartozó vett részt. 
Ismét fergeteges hangulatban zajlott a DÖK, vagyis a
fordított napunk. A nyolcadikos tanulók bravúrosan
oldották meg a tanítási órákat. Az elsõ két komoly
órát követõen kezdõdött a játék, melynek keretében
a víz alatti világ rejtelmeit kutattuk Triton király,
Ariel, Ficánka, Sebastian és még nagyon sok vízi

élõlény segítségével. Köszönet jár a szervezésért, az
élményekért a DÖK tagjainak és Anikó néninek.
A tavaszi szünetet követõen az Esztergomi
Ásványmúzeum munkatársai tartottak foglalkozá-
sokat, melyek keretében ismét sok új ismeretre
tehettek szert tanulóink.
Az idén elsõ alkalommal szerveztük meg diákjaink
számára a pályaorientációs napot, amelynek az volt
a célja, hogy a gyerekek minél megalapozottabban
és idõben készüljenek fel a pályaválasztásra, hiszen
a jó pálya és-iskolaválasztás hosszú idõre befolyá-
solja a tanulók életét.

Szádoczkiné Tõtös Tünde

intézményvezetõ

A pedagógusok legnagyobb büszkeségei

IN MEMORIAM VISKI MÁRTON

Fájdalommal vettünk búcsút a 
2018. február 18-án elhunyt 

nyugdíjas kollégánktól, 
Viski Mártontól.

A gyászoló hozzátartozók kérése alapján 
a temetésen kihelyezett 

adománygyûjtõ perselybe került összeget 
az iskola javára ajánlották fel, 

melyet sporteszközök 
vásárlására fordítottunk.

Kollegánk tanári pályafutásának értékeit 
hûséggel megõrizzük.

“Mi így olvasunk!” - flashmob a suliban

Verses lufik a magyar költészet napján

A Föld napja kapcsán egy klassz kis törökpata-
ki közösség megünnepelte egyik kedves tagját,
Végh Ádámot. Ádámról azt kell tudni, hogy
nagyon figyel környezetére, hogy az mindig
rendezett és szép legyen. Az egész utca hálás
Ádámnak, hogy mindenre odafigyel, ennek
örömére jöttünk össze április 21-én szomba-
ton és köszöntük meg neki az odafigyelését és

munkáját! Sok ilyen emberre lenne szükség
környezetünkben, mindenesetre mi Ádámnak
nagyon örülünk, köszönjük az eddigi tevé-
kenységét, maradjon még közöttünk erõben,
egészségben sokáig!

Némethné Pintér Csilla

Hála és köszönet Végh Ádámnak!
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Szabó Kinga elõdje Szatmári Jánosné,
Borika, 38 év szolgálat után nyugdíjba
vonult. Borika! Hosszú, békés, egészségben
eltöltött nyugdíjas éveket kívánunk. A sok
szokolyai „lurkó” helyett most már magad-
dal foglalkozz, magadra vigyázz!
Milyen a gondviselés! Az interjúra készülve
a tv-ben a védõnõi munkáról volt  szó.
Megdöbbenve és büszkeséggel hallgattam,
hogy 103 éves a magyar védõnõi szolgálat,
és egyedülálló a világon. Dárdai Zsuzsa
barátnõm további információkkal látott el.
Az eszenciáját megosztom a kedves olvasók-
kal. 1915. június 13-án Stefánia belga
hercegnõ védnökségével született meg az
„Országos Stefánia Szövetség az Anyák és
Csecsemõk Védelmére” és ezen belül a
Védõnõi Szolgálat, amely a mai napig végzi
áldásos tevékenységét. A képzés mottója:
„Az egészséges, boldog családokért”.

- De térjünk vissza a mához! Kinga! Hol végez-

tél mint védõnõ? Hol dolgoztál eddig? Néhány

mondatban mutatkozz be az olvasóknak!

- Szokolyán születtem, az általános iskolát itt
végeztem, utána az Egészségügyi
Szakközépiskolába mentem. A családunk
egyik barátja, Margit néni (Tímár doktor úr
élettársa) hatására választottam az egészség-
ügyi pályát. Érettségi után felvettek a
Védõnõképzõ Intézetbe. Pályámat
Zebegényben kezdtem mint körzeti védõnõ. A
védõnõképzés fõiskolai képzéssé alakult,
munka mellett elvégeztem, majd néhány évvel
késõbb szakvédõnõi képesítést szereztem
ugyanitt. A pályámat Rádon, Pencen folytat-
tam, sok-sok évig itt dolgoztam, majd hat évig
iskolavédõnõi feladatokat láttam el Vácon az
Árpád Fejedelem és a Juhász Gyula Általános
Iskolában, utána két évig Nagymaroson dol-
goztam mint területi védõnõ. 

- Lehet, hogy mi laikusok csak egy-egy szeg-

mensét ismerjük a védõnõi munkának.

Mennyire szerteágazó a feladatotok?

- A védõnõi munka valóban sokrétû és szerte-

ágazó. Tevékenységünk alapeleme a
megelõzés. Önállóan és különbözõ szakembe-
rekkel együttmûködve látjuk el a feladatain-
kat, a rendeletek és szakmai útmutatók alap-
ján. Rendszeres és jó a kapcsolat a
Gyermekjóléti Szolgálattal, Nevelési tanácsa-
dóval. A védõnõ nem választható, a települé-
sen életvitelszerûen élõ gondozottakat látja el.
Munkánkat a védõnõi tanácsadóban, az óvo-
dákban, iskolákban és a családok otthonában
végezzük. Védõnõi feladatok — várandósgon-
dozás a várandós otthonában és a tanácsadó-
ban történik hetente három órában. Itt tör-
ténnek a vizsgálatok elvégzései, illetve a soron
következõ szûrések, esetleges problémák
megbeszélései. A várandós édesanyák örömé-
re a magzat szívhangját is meg tudom helyben
vizsgálni. A 0-6 éves korosztály gondozása: a
tanácsadás alkalmával a testi fejlettséget mér-
jük, az érzékszerveket vizsgáljuk. 2017
õszétõl kibõvültek a vizsgálatok. Hetente két-
szer fél órában a gyermekorvossal együtt
szaktanácsadást tartunk egészséges gyermek-
ek részére, itt történik az oltások beadása,
aktuális vizsgálatok elvégzése.
A területi munka másik fontos részét a látoga-
tások alkotják. Családlátogatás általában elõre
egyeztetett idõpontban történik. 
A bölcsödében és óvodában az év során tiszta-
sági vizsgálatok történnek három alkalommal.
az iskolások vizsgálatát önállóan és a gyer-
mekorvossal együtt végezzük. Kötelezõ
szűrõvizsgálat a 2., 4., 6., 8. osztályokban
van. A védõoltások beadásának szervezését,
adminisztrációját a védõnõ végzi. Nagy segít-
ségemre van az új védõnõi program, melyen
mind a terület, mind az iskolások is szerepel-
nek. A vizsgálatok végeztével leletet tudok
adni a szülõk kezébe. Az iskolában felvilágosí-
tó tevékenységet végzek az alábbi témákban:
egészséges táplálkozás, tisztálkodás és moz-
gás fontossága.
- Milyen érzés volt megválni Nagymarostól?

Milyen tervekkel vágsz neki a szokolyai mun-

kának? (Remélem, az eszedbe sem jut, hogy

„senki sem lehet próféta a saját hazájában”!)

Esetleg tervezel-e újításokat?

Nagymaroson közel két évet dolgoztam, Jó
kapcsolatokat alakítottam ki a gondozottak-
kal, az óvoda és iskola dolgozóival, és termé-
szetesen az önkormányzat dolgozóival.
Nagyon megszerettem közvetlen
kolléganõimet. Szokolyán 2018. 02.20-tól dol-
gozom helyettesítõ védõnõként. Annak ellené-
re, hogy a gyermekkoromat itt töltöttem, és
bár hosszú évekig Vácon éltem, de rendszere-
sen hazalátogattam, a lakosság nagy részét
nem ismerem. Régi vágyam vált valóra, ami-
kor Polgármester asszony a
képviselõtestülettel egyetemben a pályázato-
mat elfogadta, és 2018. 04.06-tól megkötöttük

a szerzõdést. A jövõben szeretném a munká-
mat a rendeletben elõírt alapossággal végezni,
hogy ez egy igazi szolgálat legyen. Jó kapcsola-
tot kialakítva mindenkivel, fõképpen azokkal,
akik a munkám során kapcsolatba kerülnek
velem.

- Hogy tetszik az új Egészségház? Mennyire

komfortosak benne a munkakörülmények?

Milyen a felszereltsége?

Az új Egészségház nagyon szép, korszerû,
minden igénynek megfelel. a színvonalas
védõnõi munka minden feltétele biztosított. A
védõnõi szobám új bútorokkal lett berendez-
ve, a régi használati eszközök újakra lettek
cserélve, így a vérnyomásmérõ,
csecsemõmérleg, személymérleg. Az eddig
nem igényelt, de szükséges eszközök is
beszerzésre kerültek: magzati szívhang vizs-
gáló, csecsemõ hosszmérõ, falra szerelhetõ
hosszmérõ. Köszönöm szépen Polgármester
asszonynak! Nagy-nagy örömmel végzem itt a
munkámat. Az Egészségház felépítése, felújí-
tása óriási változás a község életében. A gon-
dozottak szívesen jönnek, általában nincs
hosszú várakozási idõ, mert elõre megbeszél-
jük az idõpontot. Jelenleg a védõnõi munka
nagy részét a szûrõvizsgálatok elvégzése alkot-
ja, emiatt sok idõt töltök a tanácsadóban, dél-
után is, amennyiben ezt igénylik.

- Mik az elsõ benyomásaid? Hogyan fogadtak

szülõfaludban, Szokolyán?

Úgy érzem, jól fogadtak. Akikkel eddig kap-
csolatba kerültem, és jártak nálam tanácsadá-
son, örömüket fejezték ki annak, hogy ellá-
tom a védõnõi feladatokat, számíthatnak rám,
fordulhatnak hozzám tanácsért.
Jómagam nem hiszek abban a mondásban,
hogy „senki sem lehet próféta a saját hazájá-
ban”. Ezt több példával is tudom igazolni.
Elég, ha az óvoda, az iskola vezetõire és nem
utolsó sorban a Polgármester asszonyra gon-
dolok. 

Visszatérve az interjú elején említett tv-s
beszélgetésre, ebben Csordás Ágnes a
védõnõi szövetség országos vezetõje arról
beszélt, hogy mennyi idõ van arra, hogy
megválasszák az ország legjobb védõnõjét.
Remélem jövõre érted is izgulhatunk. Kinga,
merjél nagyot álmodni! Milyen szép lenne,
ha Jánosi János fõépítész mellett, aki 2017-
ben az ország fõépítésze címet kapta, az
ország legjobb védõnõje is szokolyai lenne!
Kinga! Sok sikert és kitartást a munkádhoz!

Bella László

Új védõnõ Szokolyán

Szabó Kinga védõnõ
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Pedagógusként,  középiskolai tanárként
mindig nagy tisztelettel, megbecsüléssel
tekintettem az óvónõk és az alsós tanítók
felé.  Egyrészt a végtelen türelmükért,
amellyel a magukat még nehezen kordában
tartó lurkókat kezelik. Másrészt
meggyõzõdésem, hogy ebben az idõszakban
a gyermekekben sok minden kialakul, ami
egész életükben elkíséri õket. Ezért hatal-
mas ezen pedagógusok szerepe, feladata, és
ezért becsülöm és tartom nagyra õket.

- Terike, téged mi, ki vagy kik irányítottak erre
a csodálatos pályára?
- Kedves kis alföldi, Hajdú-Bihar megyei falu-
ból, Sápról indult az egész életem szüleim
egyetlen gyermekeként. Itt végeztem általános
iskoláimat. Negyedik osztályos voltam, amikor
szüleim elé álltam, s kijelentettem, hogy én
óvónéni szeretnék lenni. Innentõl erre
készültem, s az én drága szüleim végig támo-
gattak az álmaim megvalósításában. Ez úton
is köszönetet mondok Nekik, hogy mindent
megadtak nekem, hogy mindenben segítettek,
és mellettem álltak. 

- Hol szerezted a diplomádat? Szokolyán kívül
hol dolgoztál?
- A Püspökladányi Karacs Ferenc Gimnázium
elvégzése után a Hajdúböszörményi
Pedagógiai Fõiskolára nyertem felvételt, ahol
sikeresen megszereztem a diplomámat. Az
elsõ munkahelyemet — amit már akkor sem
volt könnyű megszerezni — Édesapámnak
köszönhetem. A debreceni MÁV óvodába
kerültem, ahol boldog két évet töltöttem. Ezt
követte 38 év szokolyai szolgálat. Elsõ munka-
helyemen az ottani vezetõ óvónõ meghatároz-
ta egész pályafutásomat. Ott tanultam meg
igazán a fõiskolai évek után, amit azelõtt
könyvekbõl. Szeretettel tanítgattak, vezettek
engem, én pedig boldogan szívtam magamba
a kapott tudást. 
1979-ben kötöttem házasságot, azóta élek
Szokolyán boldog házasságban. Két gyermek-
em van, Csilla lányom és Szabolcs fiam.
Mindketten Szokolyán élnek. Csilla már férj-
hez ment, és van egy 8 hónapos kislány uno-
kám, aki a szemem fénye.

- Valóra váltak-e azok az álmok, amivel elin-
dultál? Milyen elismerés, elismerések kísér-
ték munkádat?
- A gyermekek iránt érzett, és a tõlük kapott
szeretet vezérelte és irányította végig egész
pályámat. Sokat adtam és sokat kaptam ebbõl
egész életemben. Sok-sok generáció nõtt fel a
kezem alatt, akik már azóta szülõk, sõt van
már egy-két nagyszülõ is közöttük. Jó érzés,
hogy még mindig szeretettel üdvözölnek,
átölelnek, ha találkozunk az utcán. Te mint
pedagógus jól tudod, hogy ezen a pályán ennél

nagyobb elismerést nem kaphat az ember. Az
már csak hab a tortán, ha áldozattal végzett
munkádat a „fõnökség” is elismeri. Két év
munka után úgy kaptam meg a „Szakma
Kiváló Ifjú Mestere” címet, hogy már tudták,
hogy eljövök Szokolyára. 1989-ben Miniszteri
dicséretet kaptam. 2002-ben visszamentem a
Hajdúböszörményi Pedagógiai Fõiskolára,
ahol vezetõ óvodapedagógus diplomát szerez-
tem. Ennek köszönhetõen lehettem
óvodavezetõ nyugdíjba vonulásomig.
Szeretettel és nagy odafigyeléssel végeztem a
munkámat. Köszönöm azt a sok segítséget,
amit a Hivatal dolgozóitól, a Polgármester
asszonytól, kollégáimtól kaptam. 
Az álmok igazán valóra váltak. Azt csinálhat-
tam egész életemben, amit nagyon szerettem.
Az a sok-sok szeretet, amit a gyerekektõl kap-
tam, mindent kárpótolt. A sok munkát, a sok
energiát, a sok türelmet. Volt, illetve van egy
olyan családom: férjem, gyermekeim, akik
ebben nagy megértéssel és türelemmel segí-
tettek. Nélkülük ez, azt hiszem, ilyen tökélete-
sen nem sikerült volna. Köszönöm Nekik!

- Tudom, hiszen már megéltem én is, nem
könnyű a búcsú. Te hogyan váltál el a gyere-
kektő l, kollégáidtól? Nehéz volt?
- Valóban nehéz volt a búcsú. Nagyon vártam
a nyugdíjba vonulást, hiszen ez egy gyönyörû
és csodálatos pálya, de 40 év alatt el lehet
benne igazán fáradni. Viszont ahogy közele-
dett, én egyre gyakrabban keseredtem el,
pityeregtem és mondtam a kis
kolleganõmnek, hogy ez is az utolsó pl anyák
napja, karácsonyom, gyereknapom az óvodá-
ban. És bizony nagyon fájt! Egyszerûen kife-
jezve: nagyon nehéz volt az elválás. Az életem
hatalmas része volt a szokolyai óvoda, a kollé-
gák, a gyerekek. És aztán hirtelen nincs
tovább. Az átmenetet a drága kis unokám

megszületése segítette, azt hiszem, és ebben
biztos vagyok. Õ köti le minden gondolatomat,
ha kérik, ott vagyok azonnal segíteni. No és az
én kedves idõs szüleim, akik már nagyon vár-
ták, hogy itthon legyek, s most én igyekszek
nekik visszaadni egy keveset abból a sokból,
amit én kaptam gyermekkoromban.
Mozgalmasak tehát a nyugdíjas napjaim.
Amikor nem munkával telik, szívesen eljá-
runk a férjemmel gyógyfürdõbe.

- Ahogy ismerünk, tétlenül nem tudsz élni.
Meggyõzõdésem szerint vezetéseddel a nyug-
díjas klub reneszánszát éli. Úgy gondolom, az
embernek két életszakaszban van nagy szük-
sége a társaságra, közösségre: egyrészt
életerõs fiatalként, hiszen ekkor alakulnak ki
a szoros emberi kapcsolatok, majd késõbb,
idõs korban, amikor kirepülnek — olykor
nagyon messzire — a gyerekek, esetleg eltávo-
zik a párunk. Terike, osztod a véleményemet?
Hogy néz ez ki a szokolyai klubban?
- Nos igen, a nyugdíjas klub, amit hat éve
vezetek, immár most nyugdíjasként is. Most
már ezt is egy kicsit nagyobb energiával
tudom csinálni, mint mikor még aktív dolgo-
zó voltam. Jelenleg a taglétszám 22 fõ.
Szeretettel csinálom, szeretetet és elismerést
kapok a tagoktól, a Hivataltól, s ez nagyon jó
érzéssel tölt el. Részt veszünk a falu rendezvé-
nyein. Süteményeink emelik egy-egy rendez-
vény színvonalát. Rengeteget kirándulunk,
gyógyfürdõbe járunk, szalonnasütéssel, bog-
rácsozással emeljük, színesítjük a klubgyűlé-
seink színvonalát. Farsangi bálunk már
hagyománnyá vált, és nagy sikernek, hírnév-
nek örvend. Most épp a Virágos Szokolyáért
Gála ünnepség szervezésén dolgozunk. A belé-
pés díjtalan, de az erre a célra elhelyezett per-
sely adomány befolyt összegét Szokolya virá-
gosítására fordítjuk. Kedves, lelkes tagokkal,

Marosi Jánosné Teri óvó néni nyugdíjba vonult
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Ebben az évben a már új tagokkal felálló

Közalapítványi kuratórium öt alkalommal

ülésezett. 

A megbeszélések során döntöttünk a 2017 évben
támogatandó célokról és eseményekrõl annak
figyelembe vételével, hogy a hagyományõrzés
mellett olyan programok kerüljenek támogatás-
ra, amelyek segítségével a falu új lakói — kicsik
és nagyok - bevonhatók a közösség életébe.
Támogattuk - mint a korábbi években - a
Börzsönyi Gyermek és Ifjúsági Sportnap és a
Sport Éjszakája projektek megrendezését.
Elképzelhetõnek tartanánk a jelenleg egy szak-
osztállyal mûködõ szokolyai sportegyesület
bõvítését egy-egy asztalitenisz és tollaslabda
szakosztállyal és megvalósítható ötletnek tartjuk
egy terepfutó verseny (kerékpár verseny) életre
hívását.
A község területén végzett felújítások, az élõ kör-
nyezet élményszerû állapotban történõ fenntar-
tása, növények ültetése, gondozása és pótlása
állandó feladat, hisz a közösség erejét a környe-
zet szépsége mutatja meg a kívülállónak legin-
kább. 
Kiemelt feladatunk a hagyományok ápolása,
ezért minden évben szerepet vállalunk a Szüreti
mulatságon, mind részvételünkkel, mind a prog-
ram anyagi támogatásával is.
Aktivistáink segítettek a Mikulás ünnepség lebo-
nyolításában, - a csomagok töltéséhez 150.000,-
Ft-ot biztosítottunk - mivel fontos, hogy a helyi
gyermekek számára helyben szervezõdjenek
közösségi programok.
Az adventi gyertyagyújtások ökumenikus alapon
történõ megrendezése, a Betlehem állítása, a
kapcsolódó programok szervezésében és lebo-
nyolításában való részvétel is kiemelt esemény
településünkön és Közalapítványunk életében.
Az adventi programokon adománydoboz került
kihelyezésre, melynek segítségével kettõ rászo-
ruló család és három nehéz helyzetbe került
lakos számára tudtunk anyagi támogatást nyúj-
tani Karácsony elõtt. Így 30-30 illetve 10-10-10
ezer forintot adtunk át. Ez egy nagyszerű
lehetõség az adakozók számára is, hisz a falu
közössége által összeadott adományok rászorul-

takhoz történõ eljuttatásával nyújthattunk segít-
séget. Köszönet ezért mindenkinek. 
Közalapítványunk bevételeinek jelentõs része az
un. 1%-os támogatásokból származik. Ennek
összege 350-450 ezer forint évenként, 2017
évben 365 ezer forint volt. A számnak azért van
jelentõsége mert az Alapítvány kéri az itt élõktõl,
hogy jelöljék meg adóbevallásukban támogatott-
ként. A jelek szerint a településünkön élõk a
megszólítás okán úgy gondolják, hogy saját tele-
pülésükön így tudnak hozzájárulni a közösség
fejlõdéséhez. 
Az 1%-os támogatások eljuttatásában a települé-
sen vállalkozó  könyvelõk legtöbbje jelentõs
segítséget ad mert ingyen készítik el azoknak az
adóbevallását, akik adójuk 1%-t
Közalapítványunknak adják. Köszönjük nekik és
támogatóinknak is.
A 2017-os évben 36 ezer forinttal több bevéte-
lünk volt, mint kiadásunk annak ellenére, hogy
valamennyi tervezett programot teljesítettük és
— vélhetõen a magánszemélyek adóbevallásának
NAV által történõ elkészítése okán — az 1%-os
felajánlásokból származó bevételünk mintegy
100 ezer forinttal elmaradt az elõzõ évitõl.
Sikeres évet zártunk, hisz a megvalósult progra-
mok, fejlesztések mind-mind a település javát
szolgálják és ez volt az Alapítvány
(Közalapítvány) létrehozásának elsõdleges oka.
Tevékenységünk fontos eredménye, hogy teljesí-
tettük a szervezet közhasznú jogállásának
bejegyzéséhez szükséges feltételeket, ezért
bízunk abban, hogy a hatályos törvényi rendel-
kezéseknek megfelelõen a Budapest Környéki
Törvényszék a közhiteles nyilvántartásban átve-
zeti ezt — az egyáltalán nem elhanyagolható —
változást.
Igyekszünk Közalapítványunk mellé további
segítõket, önkénteseket, támogatókat szervezni,
hogy a programok, megmozdulások során minél
többen legyünk. Azért, hogy ez a munkánk ered-
ményes legyen regisztráltunk az EMMI által
mûködtetett felületre ahol a közérdekû önkéntes
munkát vállalni akaró személyek tájékozódhat-
nak errõl a lehetõségrõl. Kérünk mindenkit aki-
nek van ilyen irányú elképzelése, hogy tájéko-

zódjon errõl a lehetõségrõl, ebben a kuratórium
tagjai (Marosi Csilla, Polyák Georgina, Kovács
Gábor, Lisoczki János, Molnár Nándor) szívesen
segítenek.

Pénzügyi beszámoló:

Az alapítvány vagyona:

Banki folyószámlán záró egyenleg 2017.12.31-
én: 1.212.073.-Ft
Banki lekötött betétben: 928.156.-Ft
Pénztár:  61.628.-Ft
Összes pénzeszköz 2017.12.31-én: 2.201.857.-Ft

A közhasznú tevékenység részletezése 2017-ben:

A támogatások és bevételek bemutatása Ft-ban:
- 1%Szja kiutalása: 364.835.-
- Magánszemélyektõl kapott támogatás:
154.610.-
- Jogi személyektõl kapott támogatás: 200.000.-
- Kapott bankkamat: 502.-  
- pályázati támogatás: 961.990.-
Összesen: 1.681.937.-

Az alapítványi bevételek felhasználásának bemu-

tatása kiemelt jogcímenként forintban:

Börzsöny Leader tagdíj: 18.000.-
Egyéb szolgáltatások: 56.000.-
Anyagfelhasználás: 105.550.-
Bérleti díjak: 171.800.-
Rendezvények támogatása (Sportnap, Falunap,
Szüret, Adventi programok, Mikulás Ünnepség):
290.000.-
Bank ktg.: 30.297.-
összesen: 671.647.- 

Értékcsökkenési leírás: 974.354.-Ft
Kiadások összesen: 1.646.001.-Ft
Egyenleg: 35.936,-Ft.

Szokolya, 2018. április 24.

Molnár Nándor

A „Mi Falunkért” Közalapítvány

elnök

A Mi Falunkért Közalapítvány beszámolója

akik szívesen segítenek engem mindenben,
könnyû dolgozni! Köszönöm nekik, hogy van-
nak! Hogy ilyen lelkesek, hogy ilyen
szerethetõk!

- Mesélj a programjaitokról! Azokról, amik

már megvalósultak, illetve amik még elõttetek

állnak, a tervekrõl!

- Elõttünk álló programok ebben az évben:
május 19-én (szombaton) fürdés Cegléden,
június 1-én az elsõ féléves névnaposok
köszöntése,június 2-án részvétel a falu sport-
és gyermeknapján, palacsintasütés, júliusban

kirándulás Budapestre vonattal, látogatás a
Siklóhoz, augusztusban fürdés Esztergomban,
augusztus 18-án falunap, fõzõverseny, szep-
temberben kirándulás Szegedre, gyógyfürdõ,
készülés a szüreti felvonulásra, október 6-án
szüreti felvonulás, sütemény sütés, október
18-án kirándulás Vácra vagy Zebegénybe,
novemberben kártya- és társasjátékcsaták, a
második félév névnaposainak köszöntése,
december 7-én Mikulás est, segítkezünk a
Falu Mikulás csomagok készítésében, decem-
ber 12-én közös karácsonyi vacsora. A klubta-
gokon kívül is szeretettel várunk minden

érdeklõdõt, aki kapcsolódni akar programja-
inkhoz!

- Terike! Békés, nyugodt, de mozgalmas

nyugdíjas életed legyen! A mosoly ne fogyjon

el az arcodról! Mind a családodban, mind

bõvebb családodban, a nyugdíjas klubban,

és még bõvebb családodban, a falu közössé-

gében tevékenykedj olyan lendülettel, mint

eddig! Ehhez kívánok Neked hosszú életet és

jó egészséget! 

Bella László



Sz o k o l y a i  H í r a d ó  -  2 0 18 .  á p r i l i s

11



Sz o k o l y a i  H í r a d ó  -  2 0 18 .  á p r i l i s

12

Kiadja: KISBÍRÓ ALAPÍTVÁNY, székhelye: Gyurik Mûanyagtechnikai Kft. 2624 Szokolya, Egres utca 11. Telefon: 27/585-010, 
OTP bankszámlaszám: 11 74 20 94 - 20 16 00 89 - Felelõs kiadó: Homoki-Nagy István a kuratórium elnöke, Szokolya, 
Dózsa Gy. u. 12. Telefon: 27/375-012 - Fõszerkesztõ: Révuti Norbert  A szerkesztõség tagjai: Bella László, Gyurik Gyula,
Homoki-Nagy István, Tarcsyné Lengyel Magdolna, Tóthné Polyák Georgina. Örökös tag: Grauszmann Ferenc. A hirdetések
 tartalmáért felelõsséget nem vállalunk, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza. A cikkleadás határideje: minden
páros hónap 20. napja, e-mail: szokolyaihir@gmail.com


